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1-9 防災の意識・対策 

まとめ 

 区の防災対策のうち、ヘルプマークへの認知度は全体で６割程度と高いが、次に高い

のがヘルプカードの３割弱、その他の項目についての認知度は高くない。安心安全メ

ールへの認知度は、障害児のみが高く４割程度。 

 全体の７割弱のかたが、普段からヘルプマーク・ヘルプカードを身に付けていると回

答。障害別では、難病のかたが８割程度と最も多い。 

 日常的な防災への意識・対策では、意識はしているものの具体的な対策は行っていな

いかたが全体の５割強、意識して具体的な対策も行っているかたが２割程度。身体障

害のかたの一部、知的・精神障害のかたでは、ほとんど意識していないかたも多い。 

 災害時を想定した具体的な対策を行っているかたで、具体的な準備としては全体の９

割程度が持ち出し物品等の準備をしているほか、家族との連絡方法を決めている、避

難場所や経路の確認を行っているかたが多い。 

 災害時の避難場所は自宅・避難所が多いが、全体の２割は決めていない・わからないと

回答。 

 災害時を想定した自身の対応方法については、やや不安・とても不安の合計が全体の

７割強と、不安に感じているかたが多い。 

 具体的に不安に感じることは、医療のこと、情報入手方法、一人では避難できないこ

と、避難所の設備などが多い。 
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問 豊島区が行っている以下の防災対策であなたが知っていること、場所は何ですか。（複

数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「ヘルプマーク」が 59.1％と最も多く、次いで「ヘルプカー

ド」が 25.7％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「ヘルプマーク」が 53.9％と最も多く、次いで「ヘ

ルプカード」が 26.6％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「ヘルプマーク」が 53.3％と最も多く、次いで「ヘル

プカード」が 27.9％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「ヘルプマーク」が 64.9％と最も多く、次いで「ヘル

プカード」が 19.9％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「ヘルプマーク」が 64.5％と最も多く、次いで「ヘルプカ

ード」が 16.6％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「ヘルプマーク」が 76.7％と最も多く、次いで「安心安全メー

ル」が 40.3％となっています。 

 

 

【次ページへ続く】 

  

安心安全メール ヘルプカード 災害バンダナ 地区防災訓練
地域の救援セン
ター

福祉救援セン
ター

件 2140 317 551 20 210 58 38

％ 100.0 14.8 25.7 0.9 9.8 2.7 1.8

件 1161 121 309 10 122 38 25

％ 100.0 10.4 26.6 0.9 10.5 3.3 2.2

件 272 20 76 2 14 4 5

％ 100.0 7.4 27.9 0.7 5.1 1.5 1.8

件 191 19 38 2 21 2 2

％ 100.0 9.9 19.9 1.0 11.0 1.0 1.0

件 211 34 35 2 27 8 3

％ 100.0 16.1 16.6 0.9 12.8 3.8 1.4

件 305 123 93 4 26 6 3

％ 100.0 40.3 30.5 1.3 8.5 2.0 1.0

区の防災対策で知っていること

障害児

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体

知的

精神

難病
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問 豊島区が行っている以下の防災対策であなたが知っていること、場所は何ですか。（複

数回答可） 
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【次ページへ続く】 
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【前ページから続く】 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

緊急地震速報受
信端末器電光掲
示板

在宅人工呼吸器
使用者災害時個
別支援計画

ヘルプマーク
災害時支援カー
ド

豊島区障害者防
災の手引き

その他

件 2140 61 18 1265 101 158 47

％ 100.0 2.9 0.8 59.1 4.7 7.4 2.2

件 1161 38 10 626 56 104 32

％ 100.0 3.3 0.9 53.9 4.8 9.0 2.8

件 272 5 1 145 8 13 6

％ 100.0 1.8 0.4 53.3 2.9 4.8 2.2

件 191 10 2 124 2 9 4

％ 100.0 5.2 1.0 64.9 1.0 4.7 2.1

件 211 3 - 136 3 7 1

％ 100.0 1.4 - 64.5 1.4 3.3 0.5

件 305 5 5 234 32 25 4

％ 100.0 1.6 1.6 76.7 10.5 8.2 1.3

  全  体

  全  体

調
査
票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児

区の防災対策で知っていること

不明・無回答

件 2140 519

％ 100.0 24.3

件 1161 307

％ 100.0 26.4

件 272 93

％ 100.0 34.2

件 191 38

％ 100.0 19.9

件 211 51

％ 100.0 24.2

件 305 30

％ 100.0 9.8

  全  体

  全  体

調
査

票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児
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【前ページから続く】 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 あなたは、普段からヘルプマーク、ヘルプカードを身に付けていますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「どちらも身に付けていない」が 66.8％と最も多く、次いで

「ヘルプマークを身に付けている」が 18.8％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「どちらも身に付けていない」が 64.6％と最も多く、

次いで「ヘルプマークを身に付けている」が 19.8％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「どちらも身に付けていない」が 52.9％と最も多く、

次いで「ヘルプマークを身に付けている」が 20.6％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「どちらも身に付けていない」が 73.3％と最も多く、

次いで「ヘルプマークを身に付けている」が 18.3％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「どちらも身に付けていない」が 80.6％と最も多く、次い

で「ヘルプマークを身に付けている」が 13.3％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「どちらも身に付けていない」が 74.1％と最も多く、次いで「ヘ

ルプマークを身に付けている」が 17.7％となっています。 

 

 

  

N =

全体 2140

身体 1161

知的 272

精神 191

難病 211

障害児 305

3.6

3.5

5.1

2.1

1.9

4.3

18.8

19.8

20.6

18.3

13.3

17.7

2.6

3.2

4.8

0.5

0.5

1.0

66.8

64.6

52.9

73.3

80.6

74.1

8.2

8.9

16.5

5.8

3.8

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

両方身に付けている ヘルプマークを身に付けている ヘルプカードを身に付けている

どちらも身に付けていない 不明・無回答

 

151 

 

問 あなたは、普段からヘルプマーク、ヘルプカードを身に付けていますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 
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問 あなたは日常的に防災を意識し、何か対策を行っていますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「防災について多少は意識しているが、具体的な対策は行って

いない」が 52.1％と最も多く、次いで「防災を日常的に意識し、具体的な対策を行ってい

る」が 20.6％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「防災について多少は意識しているが、具体的な対策

は行っていない」が 52.3％と最も多く、次いで「防災を日常的に意識し、具体的な対策を

行っている」が 18.9％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「防災について多少は意識しているが、具体的な対策は

行っていない」が 43.4％と最も多く、次いで「防災についてほとんど意識しておらず、具

体的な対策は行っていない」が 25.4％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「防災について多少は意識しているが、具体的な対策は

行っていない」が 56.0％と最も多く、次いで「防災についてほとんど意識しておらず、具

体的な対策は行っていない」が 20.9％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「防災について多少は意識しているが、具体的な対策は行っ

ていない」が 53.1％と最も多く、次いで「防災を日常的に意識し、具体的な対策を行って

いる」が 28.0％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「防災について多少は意識しているが、具体的な対策は行ってい

ない」が 55.7％と最も多く、次いで「防災を日常的に意識し、具体的な対策を行っている」

が 30.8％となっています。 

  

防災を日常的に
意識し、具体的
な対策を行って
いる

防災について多
少は意識してい
るが、具体的な
対策は行ってい
ない

防災についてほ
とんど意識して
おらず、具体的
な対策は行って
いない

不明・無回答

件 2140 440 1114 372 214

％ 100.0 20.6 52.1 17.4 10.0

件 1161 219 607 213 122

％ 100.0 18.9 52.3 18.3 10.5

件 90 15 46 21 8

％ 100.0 16.7 51.1 23.3 8.9

件 93 16 57 14 6

％ 100.0 17.2 61.3 15.1 6.5

件 21 3 11 4 3

％ 100.0 14.3 52.4 19.0 14.3

件 19 7 4 2 6

％ 100.0 36.8 21.1 10.5 31.6

件 484 94 264 96 30

％ 100.0 19.4 54.5 19.8 6.2

件 324 71 176 54 23

％ 100.0 21.9 54.3 16.7 7.1

件 272 35 118 69 50

％ 100.0 12.9 43.4 25.4 18.4

件 191 33 107 40 11

％ 100.0 17.3 56.0 20.9 5.8

件 211 59 112 28 12

％ 100.0 28.0 53.1 13.3 5.7

件 305 94 170 22 19

％ 100.0 30.8 55.7 7.2 6.2

精神

難病

障害児

調
査
票
種
別

身体（計）

防災への意識、対策

  全  体

  全  体

知的

　　視覚障害

　　聴覚障害

　　平衡機能障害

　　音声・言語・そしゃ

　　く機能の障害

　　肢体不自由

　　内部障害
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問 あなたは日常的に防災を意識し、何か対策を行っていますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 
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ていない」が 53.1％と最も多く、次いで「防災を日常的に意識し、具体的な対策を行って
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○障害児は、305 件のうち、「防災について多少は意識しているが、具体的な対策は行ってい

ない」が 55.7％と最も多く、次いで「防災を日常的に意識し、具体的な対策を行っている」

が 30.8％となっています。 

  

防災を日常的に
意識し、具体的
な対策を行って
いる

防災について多
少は意識してい
るが、具体的な
対策は行ってい
ない

防災についてほ
とんど意識して
おらず、具体的
な対策は行って
いない

不明・無回答

件 2140 440 1114 372 214

％ 100.0 20.6 52.1 17.4 10.0

件 1161 219 607 213 122

％ 100.0 18.9 52.3 18.3 10.5

件 90 15 46 21 8

％ 100.0 16.7 51.1 23.3 8.9

件 93 16 57 14 6

％ 100.0 17.2 61.3 15.1 6.5

件 21 3 11 4 3

％ 100.0 14.3 52.4 19.0 14.3

件 19 7 4 2 6

％ 100.0 36.8 21.1 10.5 31.6

件 484 94 264 96 30

％ 100.0 19.4 54.5 19.8 6.2

件 324 71 176 54 23

％ 100.0 21.9 54.3 16.7 7.1

件 272 35 118 69 50

％ 100.0 12.9 43.4 25.4 18.4

件 191 33 107 40 11

％ 100.0 17.3 56.0 20.9 5.8

件 211 59 112 28 12

％ 100.0 28.0 53.1 13.3 5.7

件 305 94 170 22 19

％ 100.0 30.8 55.7 7.2 6.2

精神

難病

障害児

調
査
票
種
別

身体（計）

防災への意識、対策

  全  体

  全  体

知的

　　視覚障害

　　聴覚障害

　　平衡機能障害

　　音声・言語・そしゃ

　　く機能の障害

　　肢体不自由
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―クロス集計―（防災への意識、対策×手帳等級） 

＜身体障害者手帳＞ 

 

 

＜愛の手帳＞ 

 

  

防災を日常的に
意識し、具体的
な対策を行って
いる

防災について多
少は意識してい
るが、具体的な
対策は行ってい
ない

防災についてほ
とんど意識して
おらず、具体的
な対策は行って
いない

  不明・無回答

件 367 76 198 59 34

％ 100.0 20.7 54.0 16.1 9.3

件 204 37 111 45 11

％ 100.0 18.1 54.4 22.1 5.4

件 145 27 85 25 8

％ 100.0 18.6 58.6 17.2 5.5

件 213 55 112 37 9

％ 100.0 25.8 52.6 17.4 4.2

防災への意識、対策

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

防災を日常的に
意識し、具体的
な対策を行って
いる

防災について多
少は意識してい
るが、具体的な
対策は行ってい
ない

防災についてほ
とんど意識して
おらず、具体的
な対策は行って
いない

  不明・無回答

件 4 - 3 1 -

％ 100.0 - 75.0 25.0 -

件 76 16 33 18 9

％ 100.0 21.1 43.4 23.7 11.8

件 86 21 40 21 4

％ 100.0 24.4 46.5 24.4 4.7

件 159 27 91 33 8

％ 100.0 17.0 57.2 20.8 5.0

防災への意識、対策

  全  体

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

手
帳

等
級
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―クロス集計―（防災への意識、対策×手帳等級） 

＜身体障害者手帳＞ 

 

 

＜愛の手帳＞ 

 

  

防災を日常的に
意識し、具体的
な対策を行って
いる

防災について多
少は意識してい
るが、具体的な
対策は行ってい
ない

防災についてほ
とんど意識して
おらず、具体的
な対策は行って
いない

  不明・無回答

件 367 76 198 59 34

％ 100.0 20.7 54.0 16.1 9.3

件 204 37 111 45 11

％ 100.0 18.1 54.4 22.1 5.4

件 145 27 85 25 8

％ 100.0 18.6 58.6 17.2 5.5

件 213 55 112 37 9

％ 100.0 25.8 52.6 17.4 4.2

防災への意識、対策

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

防災を日常的に
意識し、具体的
な対策を行って
いる

防災について多
少は意識してい
るが、具体的な
対策は行ってい
ない

防災についてほ
とんど意識して
おらず、具体的
な対策は行って
いない

  不明・無回答

件 4 - 3 1 -

％ 100.0 - 75.0 25.0 -

件 76 16 33 18 9

％ 100.0 21.1 43.4 23.7 11.8

件 86 21 40 21 4

％ 100.0 24.4 46.5 24.4 4.7

件 159 27 91 33 8

％ 100.0 17.0 57.2 20.8 5.0

防災への意識、対策

  全  体

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

手
帳

等
級
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―経年変化― 

 

【下表へ続く】 

 

  

令和元年度 令和4年度 令和元年度 令和4年度 前回比 令和元年度 令和4年度 前回比
件 1,893 2140 441 440 1017 1114
％ 100.0 100.0 23.3 20.6 53.7 52.1
件 850 1161 181 219 481 607
％ 100.0 100.0 21.3 18.9 56.6 52.3
件 61 90 18 15 31 46
％ 100.0 100.0 29.5 16.7 50.8 51.1
件 67 93 17 16 31 57
％ 100.0 100.0 25.4 17.2 46.3 61.3
件 13 21 5 3 7 11
％ 100.0 100.0 38.5 14.3 53.8 52.4
件 22 19 9 7 7 4
％ 100.0 100.0 40.9 36.8 31.8 21.1
件 374 484 76 94 220 264
％ 100.0 100.0 20.3 19.4 58.8 54.5
件 269 324 56 71 158 176
％ 100.0 100.0 20.8 21.9 58.7 54.3
件 236 272 35 35 109 118
％ 100.0 100.0 14.8 12.9 46.2 43.4
件 183 191 30 33 88 107
％ 100.0 100.0 16.4 17.3 48.1 56.0
件 369 211 103 59 205 112
％ 100.0 100.0 27.9 28.0 55.6 53.1
件 255 305 92 94 134 170
％ 100.0 100.0 36.1 30.8 52.5 55.7

障害児 -0.1 6.0%

調
査
票
種
別

身体（計） -0.1 -7.6%

　　内部障害 0.1 -7.6%

難病 0.0 -4.4%

精神 0.1 16.5%

知的 -0.1 -6.0%

　　肢体不自由 0.0 -7.4%

　　平衡機能障害 -0.6 -2.7%

　　視覚障害 -0.4 0.6%

　　聴覚障害 -0.3 32.5%

　　音声・言語・そ
しゃく機能の障害

-0.1 -33.7%

  全  体 -0.1 -3.0%

  全  体 防災を日常的に意識し、具体的な対策
を行っている

防災について多少は意識しているが、
具体的な対策は行っていない

防災への意識、対策

令和元年度 令和4年度 令和元年度 令和4年度 前回比 令和元年度 令和4年度 前回比
件 1,893 2140 319 372 116 214
％ 100.0 100.0 16.9 17.4 6.1 10.0
件 850 1161 131 213 57 122
％ 100.0 100.0 15.4 18.3 6.7 10.5
件 61 90 9 21 3 8
％ 100.0 100.0 14.8 23.3 4.9 8.9
件 67 93 13 14 6 6
％ 100.0 100.0 19.4 15.1 9.0 6.5
件 13 21 1 4 0 3
％ 100.0 100.0 7.7 19.0 0.0 14.3
件 22 19 5 2 1 6
％ 100.0 100.0 22.7 10.5 4.5 31.6
件 374 484 50 96 28 30
％ 100.0 100.0 13.4 19.8 7.5 6.2
件 269 324 45 54 10 23
％ 100.0 100.0 16.7 16.7 3.7 7.1
件 236 272 66 69 26 50
％ 100.0 100.0 28.0 25.4 11.0 18.4
件 183 191 53 40 12 11
％ 100.0 100.0 29.0 20.9 6.6 5.8
件 369 211 53 28 8 12
％ 100.0 100.0 14.4 13.3 2.2 5.7
件 255 305 16 22 13 19
％ 100.0 100.0 6.3 7.2 5.1 6.2

-17.2%

障害児 14.8% 21.6%

難病 -7.4% 162.9%

精神 -27.8% -11.6%

-27.4%

　　平衡機能障害 147.0%

56.6%

　　視覚障害 57.9% 81.0%

調
査
票
種
別

身体（計） 18.7%

　　聴覚障害 -22.2%

　　音声・言語・そ
しゃく機能の障害

-53.8%

　　内部障害 -0.2% 91.0%

知的 -9.2% 67.0%

595.2%

　　肢体不自由 48.1%

  全  体 3.3% 63.2%

  全  体 防災についてほとんど意識しておらず、
具体的な対策は行っていない

  不明・無回答

防災への意識、対策
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―経年変化― 

 

【下表へ続く】 

 

  

令和元年度 令和4年度 令和元年度 令和4年度 前回比 令和元年度 令和4年度 前回比
件 1,893 2140 441 440 1017 1114
％ 100.0 100.0 23.3 20.6 53.7 52.1
件 850 1161 181 219 481 607
％ 100.0 100.0 21.3 18.9 56.6 52.3
件 61 90 18 15 31 46
％ 100.0 100.0 29.5 16.7 50.8 51.1
件 67 93 17 16 31 57
％ 100.0 100.0 25.4 17.2 46.3 61.3
件 13 21 5 3 7 11
％ 100.0 100.0 38.5 14.3 53.8 52.4
件 22 19 9 7 7 4
％ 100.0 100.0 40.9 36.8 31.8 21.1
件 374 484 76 94 220 264
％ 100.0 100.0 20.3 19.4 58.8 54.5
件 269 324 56 71 158 176
％ 100.0 100.0 20.8 21.9 58.7 54.3
件 236 272 35 35 109 118
％ 100.0 100.0 14.8 12.9 46.2 43.4
件 183 191 30 33 88 107
％ 100.0 100.0 16.4 17.3 48.1 56.0
件 369 211 103 59 205 112
％ 100.0 100.0 27.9 28.0 55.6 53.1
件 255 305 92 94 134 170
％ 100.0 100.0 36.1 30.8 52.5 55.7

障害児 -0.1 6.0%

調
査
票
種
別

身体（計） -0.1 -7.6%

　　内部障害 0.1 -7.6%

難病 0.0 -4.4%

精神 0.1 16.5%

知的 -0.1 -6.0%

　　肢体不自由 0.0 -7.4%

　　平衡機能障害 -0.6 -2.7%

　　視覚障害 -0.4 0.6%

　　聴覚障害 -0.3 32.5%

　　音声・言語・そ
しゃく機能の障害

-0.1 -33.7%

  全  体 -0.1 -3.0%

  全  体 防災を日常的に意識し、具体的な対策
を行っている

防災について多少は意識しているが、
具体的な対策は行っていない

防災への意識、対策

令和元年度 令和4年度 令和元年度 令和4年度 前回比 令和元年度 令和4年度 前回比
件 1,893 2140 319 372 116 214
％ 100.0 100.0 16.9 17.4 6.1 10.0
件 850 1161 131 213 57 122
％ 100.0 100.0 15.4 18.3 6.7 10.5
件 61 90 9 21 3 8
％ 100.0 100.0 14.8 23.3 4.9 8.9
件 67 93 13 14 6 6
％ 100.0 100.0 19.4 15.1 9.0 6.5
件 13 21 1 4 0 3
％ 100.0 100.0 7.7 19.0 0.0 14.3
件 22 19 5 2 1 6
％ 100.0 100.0 22.7 10.5 4.5 31.6
件 374 484 50 96 28 30
％ 100.0 100.0 13.4 19.8 7.5 6.2
件 269 324 45 54 10 23
％ 100.0 100.0 16.7 16.7 3.7 7.1
件 236 272 66 69 26 50
％ 100.0 100.0 28.0 25.4 11.0 18.4
件 183 191 53 40 12 11
％ 100.0 100.0 29.0 20.9 6.6 5.8
件 369 211 53 28 8 12
％ 100.0 100.0 14.4 13.3 2.2 5.7
件 255 305 16 22 13 19
％ 100.0 100.0 6.3 7.2 5.1 6.2

-17.2%

障害児 14.8% 21.6%

難病 -7.4% 162.9%

精神 -27.8% -11.6%

-27.4%

　　平衡機能障害 147.0%

56.6%

　　視覚障害 57.9% 81.0%

調
査
票
種
別

身体（計） 18.7%

　　聴覚障害 -22.2%

　　音声・言語・そ
しゃく機能の障害

-53.8%

　　内部障害 -0.2% 91.0%

知的 -9.2% 67.0%

595.2%

　　肢体不自由 48.1%

  全  体 3.3% 63.2%

  全  体 防災についてほとんど意識しておらず、
具体的な対策は行っていない

  不明・無回答

防災への意識、対策
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問 災害時を想定し、あなたは具体的にどのような準備をしていますか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、440 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 90.7％と最も多く、次

いで「家族との連絡方法を決めている」が 35.7％となっています。 

○身体障害のかたは、219 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 89.5％と最も

多く、次いで「家族との連絡方法を決めている」が 37.0％となっています。 

○知的障害のかたは、35 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 80.0％と最も多

く、次いで「家族との連絡方法を決めている」が 45.7％となっています。 

○精神障害のかたは、33 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 90.9％と最も多

く、次いで「避難場所や経路を確認している」が 36.4％となっています。 

○難病のかたは、59 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 98.3％と最も多く、

次いで「避難場所や経路を確認している」が 44.1％となっています。 

○障害児は、94 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 92.6％と最も多く、次い

で「家族との連絡方法を決めている」が 27.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

持出し物品等の
準備をしている

家族との連絡方
法を決めている

民生委員・児童
委員に協力をお
願いしている

近隣住民に協力
をお願いしてい
る

避難場所や経路
を確認している

避難する際の移
動手段を確認・
確保している

件 440 399 157 11 15 132 56

％ 100.0 90.7 35.7 2.5 3.4 30.0 12.7

件 219 196 81 6 8 56 32

％ 100.0 89.5 37.0 2.7 3.7 25.6 14.6

件 35 28 16 2 1 14 3

％ 100.0 80.0 45.7 5.7 2.9 40.0 8.6

件 33 30 10 1 2 12 8

％ 100.0 90.9 30.3 3.0 6.1 36.4 24.2

件 59 58 24 - 3 26 8

％ 100.0 98.3 40.7 - 5.1 44.1 13.6

件 94 87 26 2 1 24 5

％ 100.0 92.6 27.7 2.1 1.1 25.5 5.3

災害時を想定した準備

知的

精神

難病

障害児

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体

医療面での対応
方法を確認して
いる

その他 不明・無回答

件 440 41 10 5

％ 100.0 9.3 2.3 1.1

件 219 27 6 4

％ 100.0 12.3 2.7 1.8

件 35 2 - -

％ 100.0 5.7 - -

件 33 3 - 1

％ 100.0 9.1 - 3.0

件 59 4 1 -

％ 100.0 6.8 1.7 -

件 94 5 3 -

％ 100.0 5.3 3.2 -

災害時を想定した準備

  全  体

  全  体

調
査

票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児
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問 災害時を想定し、あなたは具体的にどのような準備をしていますか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、440 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 90.7％と最も多く、次

いで「家族との連絡方法を決めている」が 35.7％となっています。 

○身体障害のかたは、219 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 89.5％と最も

多く、次いで「家族との連絡方法を決めている」が 37.0％となっています。 

○知的障害のかたは、35 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 80.0％と最も多

く、次いで「家族との連絡方法を決めている」が 45.7％となっています。 

○精神障害のかたは、33 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 90.9％と最も多

く、次いで「避難場所や経路を確認している」が 36.4％となっています。 

○難病のかたは、59 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 98.3％と最も多く、

次いで「避難場所や経路を確認している」が 44.1％となっています。 

○障害児は、94 件のうち、「持ち出し物品等の準備をしている」が 92.6％と最も多く、次い

で「家族との連絡方法を決めている」が 27.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。  
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―クロス集計―（災害時を想定した準備×手帳等級） 

＜身体障害者手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜愛の手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

持出し物品等の
準備をしている

家族との連絡方
法を決めている

民生委員・児童
委員に協力をお
願いしている

近隣住民に協力
をお願いしてい
る

避難場所や経路
を確認している

避難する際の移
動手段を確認・
確保している

件 76 64 34 2 3 22 9

％ 100.0 84.2 44.7 2.6 3.9 28.9 11.8

件 37 34 10 2 2 9 8

％ 100.0 91.9 27.0 5.4 5.4 24.3 21.6

件 27 26 12 1 - 7 6

％ 100.0 96.3 44.4 3.7 - 25.9 22.2

件 55 50 17 - 1 12 6

％ 100.0 90.9 30.9 - 1.8 21.8 10.9

災害時を想定した準備

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

医療面での対応
方法を確認して
いる

その他 不明・無回答

件 76 14 2 3

％ 100.0 18.4 2.6 3.9

件 37 7 3 -

％ 100.0 18.9 8.1 -

件 27 2 - -

％ 100.0 7.4 - -

件 55 6 - -

％ 100.0 10.9 - -

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

災害時を想定した準備

持出し物品等の
準備をしている

家族との連絡方
法を決めている

民生委員・児童
委員に協力をお
願いしている

近隣住民に協力
をお願いしてい
る

避難場所や経路
を確認している

避難する際の移
動手段を確認・
確保している

- - - - - - -

- - - - - - -

件 16 14 3 - - 2 1

％ 100.0 87.5 18.8 - - 12.5 6.3

件 21 16 10 1 - 6 -

％ 100.0 76.2 47.6 4.8 - 28.6 -

件 27 23 10 2 1 14 3

％ 100.0 85.2 37.0 7.4 3.7 51.9 11.1

  全  体

手
帳

等
級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

災害時を想定した準備

医療面での対応
方法を確認して
いる

その他 不明・無回答

- - - -

- - - -

件 16 - - 1

％ 100.0 - - 6.3

件 21 - - -

％ 100.0 - - -

件 27 3 - -

％ 100.0 11.1 - -

  全  体

手
帳

等
級

愛の手帳４度

災害時を想定した準備

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳１度
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―クロス集計―（災害時を想定した準備×手帳等級） 

＜身体障害者手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜愛の手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。  

持出し物品等の
準備をしている

家族との連絡方
法を決めている

民生委員・児童
委員に協力をお
願いしている

近隣住民に協力
をお願いしてい
る

避難場所や経路
を確認している

避難する際の移
動手段を確認・
確保している

件 76 64 34 2 3 22 9

％ 100.0 84.2 44.7 2.6 3.9 28.9 11.8

件 37 34 10 2 2 9 8

％ 100.0 91.9 27.0 5.4 5.4 24.3 21.6

件 27 26 12 1 - 7 6

％ 100.0 96.3 44.4 3.7 - 25.9 22.2

件 55 50 17 - 1 12 6

％ 100.0 90.9 30.9 - 1.8 21.8 10.9

災害時を想定した準備

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

医療面での対応
方法を確認して
いる

その他 不明・無回答

件 76 14 2 3

％ 100.0 18.4 2.6 3.9

件 37 7 3 -

％ 100.0 18.9 8.1 -

件 27 2 - -

％ 100.0 7.4 - -

件 55 6 - -

％ 100.0 10.9 - -

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

災害時を想定した準備

持出し物品等の
準備をしている

家族との連絡方
法を決めている

民生委員・児童
委員に協力をお
願いしている

近隣住民に協力
をお願いしてい
る

避難場所や経路
を確認している

避難する際の移
動手段を確認・
確保している

- - - - - - -

- - - - - - -

件 16 14 3 - - 2 1

％ 100.0 87.5 18.8 - - 12.5 6.3

件 21 16 10 1 - 6 -

％ 100.0 76.2 47.6 4.8 - 28.6 -

件 27 23 10 2 1 14 3

％ 100.0 85.2 37.0 7.4 3.7 51.9 11.1

  全  体

手
帳

等
級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

災害時を想定した準備

医療面での対応
方法を確認して
いる

その他 不明・無回答

- - - -

- - - -

件 16 - - 1

％ 100.0 - - 6.3

件 21 - - -

％ 100.0 - - -

件 27 3 - -

％ 100.0 11.1 - -

  全  体

手
帳

等
級

愛の手帳４度

災害時を想定した準備

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳１度
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問 あなたは災害時に、どこに避難しますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「自宅」が 38.3％と最も多く、次いで「避難所」が 30.1％と

なっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「自宅」が 40.8％と最も多く、次いで「避難所」が

25.2％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「自宅」が 31.6％と最も多く、次いで「避難所」が 30.1％

となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「避難所」が 41.4％と最も多く、次いで「自宅」が 25.1％

となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「自宅」が 37.9％と最も多く、次いで「避難所」が 35.1％

となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「自宅」が 43.0％と最も多く、次いで「避難所」が 38.4％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

自宅 親族の家
知人・友人等の
家

避難所
決めていない、
わからない

その他

件 2140 819 41 6 644 464 63

％ 100.0 38.3 1.9 0.3 30.1 21.7 2.9

件 1161 474 17 4 292 275 34

％ 100.0 40.8 1.5 0.3 25.2 23.7 2.9

件 272 86 2 - 82 57 14

％ 100.0 31.6 0.7 - 30.1 21.0 5.1

件 191 48 7 - 79 46 4

％ 100.0 25.1 3.7 - 41.4 24.1 2.1

件 211 80 5 - 74 47 2

％ 100.0 37.9 2.4 - 35.1 22.3 0.9

件 305 131 10 2 117 39 9

％ 100.0 43.0 3.3 0.7 38.4 12.8 3.0

災害時の避難先

調
査
票
種
別

  全  体

身体

知的

精神

難病

障害児

  全  体

不明・無回答

件 2140 152

％ 100.0 7.1

件 1161 88

％ 100.0 7.6

件 272 35

％ 100.0 12.9

件 191 9

％ 100.0 4.7

件 211 5

％ 100.0 2.4

件 305 15

％ 100.0 4.9

  全  体

  全  体

調
査

票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児
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問 あなたは災害時に、どこに避難しますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 
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【下表へ続く】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。  
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―クロス集計―（災害時の避難先×生活場所） 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 
 

―クロス集計―（災害時の避難先×手帳等級） 

＜身体障害手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 
  

自宅 親族の家
知人・友人等の
家

避難所
決めていない、
わからない

その他

件 1496 621 29 3 431 348 43

％ 100.0 41.5 1.9 0.2 28.8 23.3 2.9

件 188 23 2 1 45 35 5

％ 100.0 12.2 1.1 0.5 23.9 18.6 2.7

  全  体

災害時の避難先

それ以外

生
活
場
所

在宅自宅、寮等で暮
らしている

災害時の避難先

不明・無回答

件 1496 44

％ 100.0 2.9

件 188 77

％ 100.0 41.0

  全  体

それ以外

生
活
場
所

在宅自宅、寮等で暮
らしている

自宅 親族の家
知人・友人等の
家

避難所
決めていない、
わからない

その他

件 367 175 4 2 91 79 6

％ 100.0 47.7 1.1 0.5 24.8 21.5 1.6

件 204 94 4 - 44 53 8

％ 100.0 46.1 2.0 - 21.6 26.0 3.9

件 145 53 2 1 42 40 8

％ 100.0 36.6 1.4 0.7 29.0 27.6 5.5

件 213 88 4 - 61 52 3

％ 100.0 41.3 1.9 - 28.6 24.4 1.4

災害時の避難先

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

災害時の避難先

不明・無回答

件 367 18

％ 100.0 4.9

件 204 6

％ 100.0 2.9

件 145 4

％ 100.0 2.8

件 213 9

％ 100.0 4.2

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級
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―クロス集計―（災害時の避難先×生活場所） 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 
 

―クロス集計―（災害時の避難先×手帳等級） 

＜身体障害手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 
  

自宅 親族の家
知人・友人等の
家

避難所
決めていない、
わからない

その他

件 1496 621 29 3 431 348 43

％ 100.0 41.5 1.9 0.2 28.8 23.3 2.9

件 188 23 2 1 45 35 5

％ 100.0 12.2 1.1 0.5 23.9 18.6 2.7

  全  体

災害時の避難先

それ以外

生
活
場
所

在宅自宅、寮等で暮
らしている

災害時の避難先

不明・無回答

件 1496 44

％ 100.0 2.9

件 188 77

％ 100.0 41.0

  全  体

それ以外

生
活
場
所

在宅自宅、寮等で暮
らしている

自宅 親族の家
知人・友人等の
家

避難所
決めていない、
わからない

その他

件 367 175 4 2 91 79 6

％ 100.0 47.7 1.1 0.5 24.8 21.5 1.6

件 204 94 4 - 44 53 8

％ 100.0 46.1 2.0 - 21.6 26.0 3.9

件 145 53 2 1 42 40 8

％ 100.0 36.6 1.4 0.7 29.0 27.6 5.5

件 213 88 4 - 61 52 3

％ 100.0 41.3 1.9 - 28.6 24.4 1.4

災害時の避難先

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

災害時の避難先

不明・無回答

件 367 18

％ 100.0 4.9

件 204 6

％ 100.0 2.9

件 145 4

％ 100.0 2.8

件 213 9

％ 100.0 4.2

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級
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＜愛の手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 
  

自宅 親族の家
知人・友人等の
家

避難所
決めていない、
わからない

その他

件 4 2 - - 1 1 -

％ 100.0 50.0 - - 25.0 25.0 -

件 76 39 - - 12 17 6

％ 100.0 51.3 - - 15.8 22.4 7.9

件 86 38 2 - 33 12 3

％ 100.0 44.2 2.3 - 38.4 14.0 3.5

件 159 50 3 - 67 32 6

％ 100.0 31.4 1.9 - 42.1 20.1 3.8

災害時の避難先

手
帳

等
級

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳１度

  全  体

災害時の避難先

不明・無回答

件 4 -

％ 100.0 -

件 76 3

％ 100.0 3.9

件 86 2

％ 100.0 2.3

件 159 6

％ 100.0 3.8

  全  体

手
帳

等
級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度
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＜愛の手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

自宅 親族の家
知人・友人等の
家

避難所
決めていない、
わからない

その他

件 4 2 - - 1 1 -

％ 100.0 50.0 - - 25.0 25.0 -

件 76 39 - - 12 17 6

％ 100.0 51.3 - - 15.8 22.4 7.9

件 86 38 2 - 33 12 3

％ 100.0 44.2 2.3 - 38.4 14.0 3.5

件 159 50 3 - 67 32 6

％ 100.0 31.4 1.9 - 42.1 20.1 3.8

災害時の避難先

手
帳

等
級

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳１度

  全  体

災害時の避難先

不明・無回答

件 4 -

％ 100.0 -

件 76 3

％ 100.0 3.9

件 86 2

％ 100.0 2.3

件 159 6

％ 100.0 3.8

  全  体

手
帳

等
級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度
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問 あなたは災害時を想定した自身の対応方法について、安心感がありますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「やや不安である」が 46.8％と最も多く、次いで「とても不

安である」が 27.3％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「やや不安である」が 46.4％と最も多く、次いで「と

ても不安である」が 27.2％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「やや不安である」が 38.2％と最も多く、次いで「と

ても不安である」が 22.1％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「やや不安である」が 44.5％と最も多く、次いで「と

ても不安である」が 30.4％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「やや不安である」が 48.8％と最も多く、次いで「とても

不安である」が 31.8％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「やや不安である」が 56.1％と最も多く、次いで「とても不安

である」が 27.2％となっています。 

 

 

  

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 2140 56 322 1002 584 176

％ 100.0 2.6 15.0 46.8 27.3 8.2

件 1161 25 182 539 316 99

％ 100.0 2.2 15.7 46.4 27.2 8.5

件 90 4 18 39 23 6

％ 100.0 4.4 20.0 43.3 25.6 6.7

件 93 - 13 45 32 3

％ 100.0 - 14.0 48.4 34.4 3.2

件 21 - - 8 12 1

％ 100.0 - - 38.1 57.1 4.8

件 19 1 4 7 5 2

％ 100.0 5.3 21.1 36.8 26.3 10.5

件 484 8 71 216 158 31

％ 100.0 1.7 14.7 44.6 32.6 6.4

件 324 9 57 186 60 12

％ 100.0 2.8 17.6 57.4 18.5 3.7

件 272 16 46 104 60 46

％ 100.0 5.9 16.9 38.2 22.1 16.9

件 191 6 32 85 58 10

％ 100.0 3.1 16.8 44.5 30.4 5.2

件 211 5 29 103 67 7

％ 100.0 2.4 13.7 48.8 31.8 3.3

件 305 4 33 171 83 14

％ 100.0 1.3 10.8 56.1 27.2 4.6

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

  全  体

精神

難病

　　視覚障害

障害児

調
査
票
種
別

身体（計）

知的

　　聴覚障害

　　平衡機能障害

　　音声・言語・そしゃ

　　く機能の障害

　　肢体不自由

　　内部障害
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問 あなたは災害時を想定した自身の対応方法について、安心感がありますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、2,140 件のうち、「やや不安である」が 46.8％と最も多く、次いで「とても不

安である」が 27.3％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「やや不安である」が 46.4％と最も多く、次いで「と

ても不安である」が 27.2％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「やや不安である」が 38.2％と最も多く、次いで「と

ても不安である」が 22.1％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「やや不安である」が 44.5％と最も多く、次いで「と

ても不安である」が 30.4％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「やや不安である」が 48.8％と最も多く、次いで「とても

不安である」が 31.8％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「やや不安である」が 56.1％と最も多く、次いで「とても不安

である」が 27.2％となっています。 

 

 

  

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 2140 56 322 1002 584 176

％ 100.0 2.6 15.0 46.8 27.3 8.2

件 1161 25 182 539 316 99

％ 100.0 2.2 15.7 46.4 27.2 8.5

件 90 4 18 39 23 6

％ 100.0 4.4 20.0 43.3 25.6 6.7

件 93 - 13 45 32 3

％ 100.0 - 14.0 48.4 34.4 3.2

件 21 - - 8 12 1

％ 100.0 - - 38.1 57.1 4.8

件 19 1 4 7 5 2

％ 100.0 5.3 21.1 36.8 26.3 10.5

件 484 8 71 216 158 31

％ 100.0 1.7 14.7 44.6 32.6 6.4

件 324 9 57 186 60 12

％ 100.0 2.8 17.6 57.4 18.5 3.7

件 272 16 46 104 60 46

％ 100.0 5.9 16.9 38.2 22.1 16.9

件 191 6 32 85 58 10

％ 100.0 3.1 16.8 44.5 30.4 5.2

件 211 5 29 103 67 7

％ 100.0 2.4 13.7 48.8 31.8 3.3

件 305 4 33 171 83 14

％ 100.0 1.3 10.8 56.1 27.2 4.6

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

  全  体

精神

難病

　　視覚障害

障害児

調
査
票
種
別

身体（計）

知的

　　聴覚障害

　　平衡機能障害

　　音声・言語・そしゃ

　　く機能の障害

　　肢体不自由

　　内部障害
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―クロス集計―（災害時を想定した自身の対応方法への評価×同居家族） 

＜身体障害＞ 

 

 

＜知的障害＞ 

 

 

＜精神障害＞ 

 

 

＜難病＞ 

 

  

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 362 7 47 175 110 23

％ 100.0 1.9 13.0 48.3 30.4 6.4

件 1119 28 190 530 313 58

％ 100.0 2.5 17.0 47.4 28.0 5.2

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

ひとり暮らし

それ以外

身体

同
居

家
族

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 32 4 11 11 6 -

％ 100.0 12.5 34.4 34.4 18.8 -

件 404 27 67 178 99 33

％ 100.0 6.7 16.6 44.1 24.5 8.2

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

ひとり暮らし

それ以外

知的

同
居

家
族

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 108 4 21 41 37 5

％ 100.0 3.7 19.4 38.0 34.3 4.6

件 156 5 18 83 40 10

％ 100.0 3.2 11.5 53.2 25.6 6.4

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

ひとり暮らし

それ以外

精神

同
居

家
族

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 52 - 6 15 31 -

％ 100.0 - 11.5 28.8 59.6 -

件 234 5 39 129 53 8

％ 100.0 2.1 16.7 55.1 22.6 3.4

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

ひとり暮らし

それ以外

難病

同
居

家
族
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―クロス集計―（災害時を想定した自身の対応方法への評価×同居家族） 

＜身体障害＞ 

 

 

＜知的障害＞ 

 

 

＜精神障害＞ 

 

 

＜難病＞ 

 

  

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 362 7 47 175 110 23

％ 100.0 1.9 13.0 48.3 30.4 6.4

件 1119 28 190 530 313 58

％ 100.0 2.5 17.0 47.4 28.0 5.2

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

ひとり暮らし

それ以外

身体

同
居

家
族

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 32 4 11 11 6 -

％ 100.0 12.5 34.4 34.4 18.8 -

件 404 27 67 178 99 33

％ 100.0 6.7 16.6 44.1 24.5 8.2

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

ひとり暮らし

それ以外

知的

同
居

家
族

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 108 4 21 41 37 5

％ 100.0 3.7 19.4 38.0 34.3 4.6

件 156 5 18 83 40 10

％ 100.0 3.2 11.5 53.2 25.6 6.4

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

ひとり暮らし

それ以外

精神

同
居

家
族

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 52 - 6 15 31 -

％ 100.0 - 11.5 28.8 59.6 -

件 234 5 39 129 53 8

％ 100.0 2.1 16.7 55.1 22.6 3.4

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

ひとり暮らし

それ以外

難病

同
居

家
族
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＜障害児＞ 

 

 
 

―クロス集計―（災害時を想定した自身の対応方法への評価×手帳等級） 

＜身体障害者手帳＞ 

 

 

＜愛の手帳＞ 

 

  

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 265 4 25 152 72 12

％ 100.0 1.5 9.4 57.4 27.2 4.5

件 303 4 33 171 83 12

％ 100.0 1.3 10.9 56.4 27.4 4.0

件 14 - 3 7 3 1

％ 100.0 - 21.4 50.0 21.4 7.1

件 26 1 2 13 9 1

％ 100.0 3.8 7.7 50.0 34.6 3.8

件 186 1 17 106 53 9

％ 100.0 0.5 9.1 57.0 28.5 4.8

件 - - - - - -

％ - - - - - -

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

同
居

家
族

父

母

祖父

祖母

きょうだい

その他

障害児

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

  不明・無回答

件 367 5 59 183 100 20

％ 100.0 1.4 16.1 49.9 27.2 5.4

件 204 4 20 93 78 9

％ 100.0 2.0 9.8 45.6 38.2 4.4

件 145 1 18 77 45 4

％ 100.0 0.7 12.4 53.1 31.0 2.8

件 213 7 45 103 48 10

％ 100.0 3.3 21.1 48.4 22.5 4.7

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

  不明・無回答

件 4 - 2 - 2 -

％ 100.0 - 50.0 - 50.0 -

件 76 1 12 33 22 8

％ 100.0 1.3 15.8 43.4 28.9 10.5

件 86 4 7 47 23 5

％ 100.0 4.7 8.1 54.7 26.7 5.8

件 159 9 30 72 40 8

％ 100.0 5.7 18.9 45.3 25.2 5.0

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

手
帳

等
級

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳１度
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＜障害児＞ 

 

 
 

―クロス集計―（災害時を想定した自身の対応方法への評価×手帳等級） 

＜身体障害者手帳＞ 

 

 

＜愛の手帳＞ 

 

  

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

不明・無回答

件 265 4 25 152 72 12

％ 100.0 1.5 9.4 57.4 27.2 4.5

件 303 4 33 171 83 12

％ 100.0 1.3 10.9 56.4 27.4 4.0

件 14 - 3 7 3 1

％ 100.0 - 21.4 50.0 21.4 7.1

件 26 1 2 13 9 1

％ 100.0 3.8 7.7 50.0 34.6 3.8

件 186 1 17 106 53 9

％ 100.0 0.5 9.1 57.0 28.5 4.8

件 - - - - - -

％ - - - - - -

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

同
居

家
族

父

母

祖父

祖母

きょうだい

その他

障害児

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

  不明・無回答

件 367 5 59 183 100 20

％ 100.0 1.4 16.1 49.9 27.2 5.4

件 204 4 20 93 78 9

％ 100.0 2.0 9.8 45.6 38.2 4.4

件 145 1 18 77 45 4

％ 100.0 0.7 12.4 53.1 31.0 2.8

件 213 7 45 103 48 10

％ 100.0 3.3 21.1 48.4 22.5 4.7

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

とても安心感が
ある

おおむね安心感
がある

やや不安である
とても不安であ
る

  不明・無回答

件 4 - 2 - 2 -

％ 100.0 - 50.0 - 50.0 -

件 76 1 12 33 22 8

％ 100.0 1.3 15.8 43.4 28.9 10.5

件 86 4 7 47 23 5

％ 100.0 4.7 8.1 54.7 26.7 5.8

件 159 9 30 72 40 8

％ 100.0 5.7 18.9 45.3 25.2 5.0

災害時を想定した自身の対応方法への評価

  全  体

手
帳

等
級

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳１度
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問 あなたが災害時に不安を感じることは何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「医療のこと」が 39.2％と最も多く、次いで「情報入手方法」

が 33.8％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「医療のこと」が 42.1％と最も多く、次いで「情報

入手方法」が 30.4％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「一人では避難できない」が 38.2％と最も多く、次い

で「情報入手方法」が 25.7％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「医療のこと」が 45.0％と最も多く、次いで「情報入

手方法」が 39.3％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「医療のこと」が 61.6％と最も多く、次いで「情報入手方

法」が 48.3％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「情報入手方法」が 40.7％と最も多く、次いで「人に迷惑をか

けそう」が 28.2％となっています。 

 

 
【次ページへ続く】 

  

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 2140 724 372 514 399 505 839

％ 100.0 33.8 17.4 24.0 18.6 23.6 39.2

件 1161 353 207 318 273 266 489

％ 100.0 30.4 17.8 27.4 23.5 22.9 42.1

件 90 33 16 37 22 17 19

％ 100.0 36.7 17.8 41.1 24.4 18.9 21.1

件 93 58 27 17 21 17 20

％ 100.0 62.4 29.0 18.3 22.6 18.3 21.5

件 21 2 7 10 10 1 5

％ 100.0 9.5 33.3 47.6 47.6 4.8 23.8

件 19 5 1 6 4 3 6

％ 100.0 26.3 5.3 31.6 21.1 15.8 31.6

件 484 117 91 185 165 121 173

％ 100.0 24.2 18.8 38.2 34.1 25.0 35.7

件 324 105 44 36 35 91 237

％ 100.0 32.4 13.6 11.1 10.8 28.1 73.1

件 272 70 33 104 35 42 63

％ 100.0 25.7 12.1 38.2 12.9 15.4 23.2

件 191 75 40 23 20 45 86

％ 100.0 39.3 20.9 12.0 10.5 23.6 45.0

件 211 102 34 15 18 72 130

％ 100.0 48.3 16.1 7.1 8.5 34.1 61.6

件 305 124 58 54 53 80 71

％ 100.0 40.7 19.0 17.7 17.4 26.2 23.3

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体（計）

知的

精神

　　視覚障害

　　聴覚障害

　　平衡機能障害

　　音声・言語・そしゃ

　　く機能の障害

　　肢体不自由

　　内部障害

災害時に不安を感じること

難病

障害児
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問 あなたが災害時に不安を感じることは何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、2,140 件のうち、「医療のこと」が 39.2％と最も多く、次いで「情報入手方法」

が 33.8％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「医療のこと」が 42.1％と最も多く、次いで「情報

入手方法」が 30.4％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「一人では避難できない」が 38.2％と最も多く、次い

で「情報入手方法」が 25.7％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「医療のこと」が 45.0％と最も多く、次いで「情報入

手方法」が 39.3％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「医療のこと」が 61.6％と最も多く、次いで「情報入手方

法」が 48.3％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「情報入手方法」が 40.7％と最も多く、次いで「人に迷惑をか

けそう」が 28.2％となっています。 

 

 
【次ページへ続く】 
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【前ページから続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

 
 

―クロス集計―（災害時に不安を感じること×同居家族） 

＜身体障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 2140 266 411 139 113 160

％ 100.0 12.4 19.2 6.5 5.3 7.5

件 1161 86 217 63 52 86

％ 100.0 7.4 18.7 5.4 4.5 7.4

件 90 7 25 3 7 4

％ 100.0 7.8 27.8 3.3 7.8 4.4

件 93 6 17 8 2 1

％ 100.0 6.5 18.3 8.6 2.2 1.1

件 21 2 8 - - 2

％ 100.0 9.5 38.1 - - 9.5

件 19 2 3 - 2 2

％ 100.0 10.5 15.8 - 10.5 10.5

件 484 36 118 25 17 26

％ 100.0 7.4 24.4 5.2 3.5 5.4

件 324 28 27 23 14 9

％ 100.0 8.6 8.3 7.1 4.3 2.8

件 272 46 60 7 28 42

％ 100.0 16.9 22.1 2.6 10.3 15.4

件 191 43 32 19 12 11

％ 100.0 22.5 16.8 9.9 6.3 5.8

件 211 18 16 17 7 8

％ 100.0 8.5 7.6 8.1 3.3 3.8

件 305 73 86 33 14 13

％ 100.0 23.9 28.2 10.8 4.6 4.3

精神

難病

障害児

災害時に不安を感じること

  全  体

  全  体

調
査

票
種
別

身体（計）

　　視覚障害

　　聴覚障害

　　平衡機能障害

　　音声・言語・そしゃ

　　く機能の障害

　　肢体不自由

　　内部障害

知的

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 362 116 124 85 88 64 131

％ 100.0 32.0 34.3 23.5 24.3 17.7 36.2

件 1119 341 112 359 296 289 530

％ 100.0 30.5 10.0 32.1 26.5 25.8 47.4
それ以外

同
居

家
族

災害時に不安を感じること

  全  体

ひとり暮らし

身体

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 362 31 73 22 25 19

％ 100.0 8.6 20.2 6.1 6.9 5.2

件 1119 78 219 65 35 40

％ 100.0 7.0 19.6 5.8 3.1 3.6
それ以外

同
居

家
族

災害時に不安を感じること

  全  体

ひとり暮らし

身体
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【前ページから続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

 
 

―クロス集計―（災害時に不安を感じること×同居家族） 

＜身体障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 362 116 124 85 88 64 131

％ 100.0 32.0 34.3 23.5 24.3 17.7 36.2

件 1119 341 112 359 296 289 530

％ 100.0 30.5 10.0 32.1 26.5 25.8 47.4
それ以外

同
居

家
族

災害時に不安を感じること

  全  体

ひとり暮らし

身体

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 362 31 73 22 25 19

％ 100.0 8.6 20.2 6.1 6.9 5.2

件 1119 78 219 65 35 40

％ 100.0 7.0 19.6 5.8 3.1 3.6
それ以外

同
居

家
族

災害時に不安を感じること

  全  体

ひとり暮らし

身体
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＜知的障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜精神障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 32 6 5 9 3 5 5

％ 100.0 18.8 15.6 28.1 9.4 15.6 15.6

件 404 126 58 187 56 67 109

％ 100.0 31.2 14.4 46.3 13.9 16.6 27.0

災害時に不安を感じること

  全  体

ひとり暮らし

知的

それ以外

同
居

家
族

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 32 6 7 - 8 1

％ 100.0 18.8 21.9 - 25.0 3.1

件 404 80 108 14 35 22

％ 100.0 19.8 26.7 3.5 8.7 5.4

  全  体

ひとり暮らし

災害時に不安を感じること

知的

それ以外

同
居

家
族

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 108 38 29 14 13 22 43

％ 100.0 35.2 26.9 13.0 12.0 20.4 39.8

件 156 71 21 18 18 44 78

％ 100.0 45.5 13.5 11.5 11.5 28.2 50.0

  全  体

ひとり暮らし

災害時に不安を感じること

精神

それ以外

同
居

家
族

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 108 23 18 12 11 4

％ 100.0 21.3 16.7 11.1 10.2 3.7

件 156 37 26 11 2 11

％ 100.0 23.7 16.7 7.1 1.3 7.1

  全  体

ひとり暮らし同
居

家
族

災害時に不安を感じること

精神

それ以外
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＜知的障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜精神障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 32 6 5 9 3 5 5

％ 100.0 18.8 15.6 28.1 9.4 15.6 15.6

件 404 126 58 187 56 67 109

％ 100.0 31.2 14.4 46.3 13.9 16.6 27.0

災害時に不安を感じること

  全  体

ひとり暮らし

知的

それ以外

同
居

家
族

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 32 6 7 - 8 1

％ 100.0 18.8 21.9 - 25.0 3.1

件 404 80 108 14 35 22

％ 100.0 19.8 26.7 3.5 8.7 5.4

  全  体

ひとり暮らし

災害時に不安を感じること

知的

それ以外

同
居

家
族

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 108 38 29 14 13 22 43

％ 100.0 35.2 26.9 13.0 12.0 20.4 39.8

件 156 71 21 18 18 44 78

％ 100.0 45.5 13.5 11.5 11.5 28.2 50.0

  全  体

ひとり暮らし

災害時に不安を感じること

精神

それ以外

同
居

家
族

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 108 23 18 12 11 4

％ 100.0 21.3 16.7 11.1 10.2 3.7

件 156 37 26 11 2 11

％ 100.0 23.7 16.7 7.1 1.3 7.1

  全  体

ひとり暮らし同
居

家
族

災害時に不安を感じること

精神

それ以外
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＜難病＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜障害児＞ 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 52 23 21 5 9 14 34

％ 100.0 44.2 40.4 9.6 17.3 26.9 65.4

件 234 123 18 11 12 88 146

％ 100.0 52.6 7.7 4.7 5.1 37.6 62.4

災害時に不安を感じること

  全  体

ひとり暮らし同
居

家
族

難病

それ以外

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 52 4 6 3 1 -

％ 100.0 7.7 11.5 5.8 1.9 -

件 234 23 18 21 9 6

％ 100.0 9.8 7.7 9.0 3.8 2.6

  全  体

ひとり暮らし

災害時に不安を感じること

同
居

家
族

難病

それ以外

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 265 107 48 45 44 75 61

％ 100.0 40.4 18.1 17.0 16.6 28.3 23.0

件 303 124 58 54 53 80 71

％ 100.0 40.9 19.1 17.8 17.5 26.4 23.4

件 14 7 1 1 3 3 6

％ 100.0 50.0 7.1 7.1 21.4 21.4 42.9

件 26 9 3 4 8 6 9

％ 100.0 34.6 11.5 15.4 30.8 23.1 34.6

件 186 76 33 36 34 52 36

％ 100.0 40.9 17.7 19.4 18.3 28.0 19.4

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

災害時に不安を感じること

  全  体

同
居

家
族

父

母

祖父

祖母

きょうだい

その他

障害児
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＜難病＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜障害児＞ 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 52 23 21 5 9 14 34

％ 100.0 44.2 40.4 9.6 17.3 26.9 65.4

件 234 123 18 11 12 88 146

％ 100.0 52.6 7.7 4.7 5.1 37.6 62.4

災害時に不安を感じること

  全  体

ひとり暮らし同
居

家
族

難病

それ以外

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 52 4 6 3 1 -

％ 100.0 7.7 11.5 5.8 1.9 -

件 234 23 18 21 9 6

％ 100.0 9.8 7.7 9.0 3.8 2.6

  全  体

ひとり暮らし

災害時に不安を感じること

同
居

家
族

難病

それ以外

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 265 107 48 45 44 75 61

％ 100.0 40.4 18.1 17.0 16.6 28.3 23.0

件 303 124 58 54 53 80 71

％ 100.0 40.9 19.1 17.8 17.5 26.4 23.4

件 14 7 1 1 3 3 6

％ 100.0 50.0 7.1 7.1 21.4 21.4 42.9

件 26 9 3 4 8 6 9

％ 100.0 34.6 11.5 15.4 30.8 23.1 34.6

件 186 76 33 36 34 52 36

％ 100.0 40.9 17.7 19.4 18.3 28.0 19.4

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

災害時に不安を感じること

  全  体

同
居

家
族

父

母

祖父

祖母

きょうだい

その他

障害児
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―クロス集計―（災害時に不安を感じること×近所付き合い） 

＜身体障害＞ 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜知的障害＞ 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 56 5 10 4 3 5

％ 100.0 8.9 17.9 7.1 5.4 8.9

件 182 6 28 10 12 5

％ 100.0 3.3 15.4 5.5 6.6 2.7

件 598 50 124 35 21 13

％ 100.0 8.4 20.7 5.9 3.5 2.2

件 263 25 51 14 16 10

％ 100.0 9.5 19.4 5.3 6.1 3.8

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

  全  体

災害時に不安を感じること

身体

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 9 1 2 - - 1

％ 100.0 11.1 22.2 - - 11.1

件 26 4 8 1 3 -

％ 100.0 15.4 30.8 3.8 11.5 -

件 136 28 35 3 12 8

％ 100.0 20.6 25.7 2.2 8.8 5.9

件 65 13 14 3 13 3

％ 100.0 20.0 21.5 4.6 20.0 4.6

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

災害時に不安を感じること

知的

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 56 14 3 10 14 14 26

％ 100.0 25.0 5.4 17.9 25.0 25.0 46.4

件 182 67 21 47 41 50 85

％ 100.0 36.8 11.5 25.8 22.5 27.5 46.7

件 598 194 101 176 149 148 269

％ 100.0 32.4 16.9 29.4 24.9 24.7 45.0

件 263 76 80 79 66 52 107

％ 100.0 28.9 30.4 30.0 25.1 19.8 40.7

災害時に不安を感じること

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

身体

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 9 3 1 3 4 3 4

％ 100.0 33.3 11.1 33.3 44.4 33.3 44.4

件 26 10 3 16 6 3 7

％ 100.0 38.5 11.5 61.5 23.1 11.5 26.9

件 136 39 20 55 17 27 36

％ 100.0 28.7 14.7 40.4 12.5 19.9 26.5

件 65 17 9 27 7 5 14

％ 100.0 26.2 13.8 41.5 10.8 7.7 21.5

災害時に不安を感じること

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

知的
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―クロス集計―（災害時に不安を感じること×近所付き合い） 

＜身体障害＞ 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜知的障害＞ 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 56 5 10 4 3 5

％ 100.0 8.9 17.9 7.1 5.4 8.9

件 182 6 28 10 12 5

％ 100.0 3.3 15.4 5.5 6.6 2.7

件 598 50 124 35 21 13

％ 100.0 8.4 20.7 5.9 3.5 2.2

件 263 25 51 14 16 10

％ 100.0 9.5 19.4 5.3 6.1 3.8

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

  全  体

災害時に不安を感じること

身体

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 9 1 2 - - 1

％ 100.0 11.1 22.2 - - 11.1

件 26 4 8 1 3 -

％ 100.0 15.4 30.8 3.8 11.5 -

件 136 28 35 3 12 8

％ 100.0 20.6 25.7 2.2 8.8 5.9

件 65 13 14 3 13 3

％ 100.0 20.0 21.5 4.6 20.0 4.6

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

災害時に不安を感じること

知的

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 56 14 3 10 14 14 26

％ 100.0 25.0 5.4 17.9 25.0 25.0 46.4

件 182 67 21 47 41 50 85

％ 100.0 36.8 11.5 25.8 22.5 27.5 46.7

件 598 194 101 176 149 148 269

％ 100.0 32.4 16.9 29.4 24.9 24.7 45.0

件 263 76 80 79 66 52 107

％ 100.0 28.9 30.4 30.0 25.1 19.8 40.7

災害時に不安を感じること

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

身体

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 9 3 1 3 4 3 4

％ 100.0 33.3 11.1 33.3 44.4 33.3 44.4

件 26 10 3 16 6 3 7

％ 100.0 38.5 11.5 61.5 23.1 11.5 26.9

件 136 39 20 55 17 27 36

％ 100.0 28.7 14.7 40.4 12.5 19.9 26.5

件 65 17 9 27 7 5 14

％ 100.0 26.2 13.8 41.5 10.8 7.7 21.5

災害時に不安を感じること

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

知的
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＜精神障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜難病＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 4 4 1 1 2 - 2

％ 100.0 100.0 25.0 25.0 50.0 - 50.0

件 10 3 1 - 1 3 6

％ 100.0 30.0 10.0 - 10.0 30.0 60.0

件 106 42 18 14 11 25 45

％ 100.0 39.6 17.0 13.2 10.4 23.6 42.5

件 67 26 20 7 6 17 32

％ 100.0 38.8 29.9 10.4 9.0 25.4 47.8

災害時に不安を感じること

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

精神

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 4 1 - - - -

％ 100.0 25.0 - - - -

件 10 2 2 2 - 1

％ 100.0 20.0 20.0 20.0 - 10.0

件 106 26 24 9 6 3

％ 100.0 24.5 22.6 8.5 5.7 2.8

件 67 13 6 8 6 4

％ 100.0 19.4 9.0 11.9 9.0 6.0

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

災害時に不安を感じること

精神

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 11 6 - 2 1 3 7

％ 100.0 54.5 - 18.2 9.1 27.3 63.6

件 35 17 2 3 2 14 25

％ 100.0 48.6 5.7 8.6 5.7 40.0 71.4

件 109 54 17 5 9 39 63

％ 100.0 49.5 15.6 4.6 8.3 35.8 57.8

件 51 24 14 5 6 16 34

％ 100.0 47.1 27.5 9.8 11.8 31.4 66.7

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

災害時に不安を感じること

難病

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 11 - 1 - - 1

％ 100.0 - 9.1 - - 9.1

件 35 3 1 - 2 2

％ 100.0 8.6 2.9 - 5.7 5.7

件 109 9 8 12 4 2

％ 100.0 8.3 7.3 11.0 3.7 1.8

件 51 6 6 5 1 -

％ 100.0 11.8 11.8 9.8 2.0 -

ほとんど行っていな
い

災害時に不安を感じること

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

難病
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＜精神障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜難病＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 4 4 1 1 2 - 2

％ 100.0 100.0 25.0 25.0 50.0 - 50.0

件 10 3 1 - 1 3 6

％ 100.0 30.0 10.0 - 10.0 30.0 60.0

件 106 42 18 14 11 25 45

％ 100.0 39.6 17.0 13.2 10.4 23.6 42.5

件 67 26 20 7 6 17 32

％ 100.0 38.8 29.9 10.4 9.0 25.4 47.8

災害時に不安を感じること

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

精神

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 4 1 - - - -

％ 100.0 25.0 - - - -

件 10 2 2 2 - 1

％ 100.0 20.0 20.0 20.0 - 10.0

件 106 26 24 9 6 3

％ 100.0 24.5 22.6 8.5 5.7 2.8

件 67 13 6 8 6 4

％ 100.0 19.4 9.0 11.9 9.0 6.0

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

災害時に不安を感じること

精神

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 11 6 - 2 1 3 7

％ 100.0 54.5 - 18.2 9.1 27.3 63.6

件 35 17 2 3 2 14 25

％ 100.0 48.6 5.7 8.6 5.7 40.0 71.4

件 109 54 17 5 9 39 63

％ 100.0 49.5 15.6 4.6 8.3 35.8 57.8

件 51 24 14 5 6 16 34

％ 100.0 47.1 27.5 9.8 11.8 31.4 66.7

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

ほとんど行っていな
い

災害時に不安を感じること

難病

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし 不明・無回答

件 11 - 1 - - 1

％ 100.0 - 9.1 - - 9.1

件 35 3 1 - 2 2

％ 100.0 8.6 2.9 - 5.7 5.7

件 109 9 8 12 4 2

％ 100.0 8.3 7.3 11.0 3.7 1.8

件 51 6 6 5 1 -

％ 100.0 11.8 11.8 9.8 2.0 -

ほとんど行っていな
い

災害時に不安を感じること

  全  体

近
所

付
き
合
い

よく行っている

必要に応じて行っ
ている

あいさつ程度はし
ている

難病
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―クロス集計―（災害時に不安を感じること×手帳等級） 

＜身体障害者手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜愛の手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 367 99 63 118 95 87 207

％ 100.0 27.0 17.2 32.2 25.9 23.7 56.4

件 204 67 58 83 60 45 55

％ 100.0 32.8 28.4 40.7 29.4 22.1 27.0

件 145 47 24 40 36 35 60

％ 100.0 32.4 16.6 27.6 24.8 24.1 41.4

件 213 74 31 37 33 54 98

％ 100.0 34.7 14.6 17.4 15.5 25.4 46.0

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

災害時に不安を感じること

身体障害手帳４級

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし   不明・無回答

件 367 28 50 18 10 13

％ 100.0 7.6 13.6 4.9 2.7 3.5

件 204 15 59 9 3 8

％ 100.0 7.4 28.9 4.4 1.5 3.9

件 145 14 34 10 7 3

％ 100.0 9.7 23.4 6.9 4.8 2.1

件 213 18 35 19 16 10

％ 100.0 8.5 16.4 8.9 7.5 4.7

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

災害時に不安を感じること

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 4 1 2 3 1 1 1

％ 100.0 25.0 50.0 75.0 25.0 25.0 25.0

件 76 14 7 32 10 18 27

％ 100.0 18.4 9.2 42.1 13.2 23.7 35.5

件 86 23 11 40 19 12 16

％ 100.0 26.7 12.8 46.5 22.1 14.0 18.6

件 159 57 24 40 23 30 39

％ 100.0 35.8 15.1 25.2 14.5 18.9 24.5

災害時に不安を感じること

愛の手帳４度

  全  体

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

手
帳

等
級

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし   不明・無回答

件 4 - 1 - - -

％ 100.0 - 25.0 - - -

件 76 23 32 5 4 5

％ 100.0 30.3 42.1 6.6 5.3 6.6

件 86 22 23 4 4 5

％ 100.0 25.6 26.7 4.7 4.7 5.8

件 159 33 41 5 19 8

％ 100.0 20.8 25.8 3.1 11.9 5.0

災害時に不安を感じること

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

  全  体

手
帳

等
級
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―クロス集計―（災害時に不安を感じること×手帳等級） 

＜身体障害者手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

＜愛の手帳＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。  

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 367 99 63 118 95 87 207

％ 100.0 27.0 17.2 32.2 25.9 23.7 56.4

件 204 67 58 83 60 45 55

％ 100.0 32.8 28.4 40.7 29.4 22.1 27.0

件 145 47 24 40 36 35 60

％ 100.0 32.4 16.6 27.6 24.8 24.1 41.4

件 213 74 31 37 33 54 98

％ 100.0 34.7 14.6 17.4 15.5 25.4 46.0

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

災害時に不安を感じること

身体障害手帳４級

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし   不明・無回答

件 367 28 50 18 10 13

％ 100.0 7.6 13.6 4.9 2.7 3.5

件 204 15 59 9 3 8

％ 100.0 7.4 28.9 4.4 1.5 3.9

件 145 14 34 10 7 3

％ 100.0 9.7 23.4 6.9 4.8 2.1

件 213 18 35 19 16 10

％ 100.0 8.5 16.4 8.9 7.5 4.7

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

災害時に不安を感じること

情報入手方法
近くに助けてく
れる人がいない

一人では避難で
きない

すぐに避難がで
きない

避難所の設備 医療のこと

件 4 1 2 3 1 1 1

％ 100.0 25.0 50.0 75.0 25.0 25.0 25.0

件 76 14 7 32 10 18 27

％ 100.0 18.4 9.2 42.1 13.2 23.7 35.5

件 86 23 11 40 19 12 16

％ 100.0 26.7 12.8 46.5 22.1 14.0 18.6

件 159 57 24 40 23 30 39

％ 100.0 35.8 15.1 25.2 14.5 18.9 24.5

災害時に不安を感じること

愛の手帳４度

  全  体

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

手
帳

等
級

避難所での周り
の目

人に迷惑をかけ
そう

その他 特になし   不明・無回答

件 4 - 1 - - -

％ 100.0 - 25.0 - - -

件 76 23 32 5 4 5

％ 100.0 30.3 42.1 6.6 5.3 6.6

件 86 22 23 4 4 5

％ 100.0 25.6 26.7 4.7 4.7 5.8

件 159 33 41 5 19 8

％ 100.0 20.8 25.8 3.1 11.9 5.0

災害時に不安を感じること

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

  全  体

手
帳

等
級




